
Текст:  Бојана Мајсторовић

• Како, као градоначелник Прије-
дора, оцјењујете ову годину? Шта је 
најбитније што је урађено?
- Година није била лака, пред нама је 
било пуно изазова са којима смо се 
морали суочити и тражити адекват-
на рјешења. Буџет је био стабилан, 
потраживања су била велика, као и 
наша жеља да удовољимо захтјеви-
ма што више субјеката који су нам 
се обраћали. Зато кажемо да није 
било лако, али апсолутно стојимо 
иза оцјене да је година била успјеш-
на. Када погледамо уназад, урадили 
смо доста на путној инфраструктури, 
почела је реализација одређених 
пројеката, међутим оно гдје смо на-
правили велики искорак је разговор 
с људима. Мене је гануло као човје-
ка, када смо позвали све представ-
нике спортских клубова у граду на 
састанак да чујемо њихове пријед-
логе усљед повећања и расподјеле 
средстава, и знате шта су рекли, да 
никада нису на овај начин уважени 
и примљени у Градску управу, што је 
за мене била поражавајућа чињени-
ца. Ако пратите мој рад, можете да 
видите да сам свакодневно на тере-
ну с људима, долазе у мој кабинет, 
разговарамо, договарамо. То исто 
чине и моји сарадници. Није могуће 
све постићи сад и одмах, некада је 
прекратак дан за све обавезе. По-
гледајте како је Приједор изгледао 
некад, питао се један човјек, њих 
неколико доносило је одлуке, тога 

данас нема. Шта год одлучимо, прво 
разговарамо са људима којих се 
тиче одлука. То је богатство, људи 
су богатство Приједора! Када питате 
шта је најбитније урађено, одговор 
је само један, постигли смо дугороч-
не договоре и дијалог с нашим суг-
рађанима: од пензионера, бораца, 
привредника, спортиста до цјело-
купне друштвене заједнице. Руко-
водство града је ту и на располагању 
да заједно с тим људима креирамо 
живот у Приједору онако како Прије-
дорчанима одговара. 

• Који су битни пројекти реализова-
ни или је започета њихова реализа-
ција?
- Доста је уложено, као што сам већ 
и рекао, у путну инфраструктуру. Ја 
сам човјек који сматра да предиз-
борно асфалтирање мора отићи де-
финитивно у прошлост. Захваљујући 
одличној сарадњи са републичким 
нивоом власти и средствима које је 
обезбиједила Влада Републике Ср-
пске у износу од 4.843.566 КМ, на 
територији Приједора асфалтирана 
су 94 путна правца.  Уважене су све 
мјесне заједнице, а путни правци 
су асфалтирани на приједлог савје-
та мјесних заједница. Због чега? Па 
људи који живе ту,  најбоље знају 
која улица је више насељена, која 
мање, гдје живе породице са дјецом, 
коме је потребан, баш у том момен-
ту, асфалтиран пут. Поред тога, ас-
фалтирано је још 10 путних праваца 
средствима Града Приједора и Фе-

дералног министарства расељених 
особа и избјеглица, гдје је локална 
заједница партиципирала са 311.000 
КМ, а Федерално министарство са 
845.000 КМ. Завршени су радови на 
водоводном систему „Црно врело“ 
- изградња терцијарне водоводне 
мреже и кућних прикључака у 11 на-
сеља у износу од око 9.000.000 КМ. 
Такође, завршени су радови на из-
градњи водоводне мреже у насељу 
Чараково, док је у току изградња 
водоводне мреже у насељима Ве-
лико Паланчиште, Стари Воћњак и 
Каваниште, за шта је 2,5 милиона 
КМ обезбиједила Влада Републике 
Српске. У завршној фази су радови 
на изградњи канализационе мреже 
у Индустријској зони "Аеродромс-
ко насеље", за шта је Град издвојио 
420.000 КМ. Радови на регулацији 
корита ријеке Милошевице на по-
тезу од ушћа у Гомјеницу према но-
вом насељу су у току. Такође, у току 
је тендерска процедура за изградњу 
канализационе мреже у насељу 
Јањића Пумпа, док се увођење из-
вођача у радове очекује за изградњу 
канализационе мреже у насељу 
Крајина Целпак. Желим нагласити 
да су у току и тендерске процедуре 
за реконструкцију водоводне мреже 
у насељу Чиркин Поље фаза 2, 3, 4, 
затим изградњу водоводне мреже у 
насељима Хорићи - Пађени - Жегер 
и изградњу водоводне мреже у Бре-
зичанима. Наш град је дио програма 
социјалног становања, гдје локална 
заједница располаже са 111 стано-

ва, чији је закуп једна марка по ме-
тру квадратном. Много је урађено, 
доста тога је у току, а исто толико и 
планирамо.

• Шта је најзначајније што очекује-
те у наредној години?
- Приједор је постао једно велико 
градилиште, тако да очекујем да 
ће то градилиште наставити са ши-
рењем. Сасвим сигурно, биће завр-
шена изградња конструктивне фазе 
вртића на Пећанима, као и друга 
фаза радова на Дворани у Омарској. 
У току су радови на потпуној замјени 
паркета у Спортској дворани „Мла-
дост“. Улица митрополита Петра 
Зимоњића у насељу Пећани биће 
завршена, гдје су, као што знате, 
инфраструктурни радови  урађени 
на првој фази. Овдје није била само 
замјена асфалта, већ се овом пројек-
ту озбиљно приступило уз измјену 
водоводне и топловодне мреже, а 
ту некада наиђете током радова на 
непредвиђене проблеме. Чекамо 
завршетак грејне сезоне, како би 
могли наставити и завршити радове 
на другој фази потпуне реконструк-
ције улице. Насеље Пећани ће након 
тога попримити један потпуно нов 
изглед. Након Улице мајора Милана 
Тепића и Улице митрополита Петра 
Зимоњића,  у наредној години још 
једну улицу у центру града очекује 
потпуна реконструкција, а то је Ули-
ца Мухарема Суљановића. Поред 
тога, реконструкције очекују и ули-
це 27. јуна и Крајишких бригада. Ту 
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"Приједор је постао 
једно велико градили-
ште, тако да очекујем 
да ће то градилиште 
наставити са ширењем. 
Сасвим сигурно биће 
завршена изградња 
конструктивне фазе вр-
тића на Пећанима, као 
и друга фаза радова на 
Дворани у Омарској. У 
току су радови на пот-
пуној замјени паркета 
у Спортској дворани 
'Младост'. Улица ми-
трополита Петра Зи-
моњића у насељу Пе-
ћани биће завршена", 
рекао је ово у интер-
вјуу за „Козарски вјес-
ник” градоначелник 
Приједора Слободан 
Јавор.

ПРИЈЕДОР ЈЕ ПОСТАО ВЕЛИКО ГРАДИЛИШТЕ

Градоначелник Слободан Јавор
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је и изградња саобраћајнице Ц 104 
у Индустријској зони “Целпак”, за 
шта ће Град издвојити 1.045.000 
КМ. Планирана је реконструкција 
водоводне мреже у насељима Ор-
ловача, Доњи Орловци и Доњи 
Гаревци, затим у дијелу насеља 
Урије, изградња прве фазе кана-
лизационе мреже у Омарској, ре-
конструкција водоводне мреже у 
насељу Чиркин Поље фаза 5. Ово је 
тек дио пројеката који ће бити ре-
ализовани током наредне године, 
ја бих радије рекао, ово је само на-
ставак улагања у инфраструктуру.

• Какви су привредни показатељи 
у Приједору?
- У нашој локалној заједници ост-
варени су до сада највећи резулта-
ти у привреди у погледу прихода 
и броја запослених лица. У 2022. 
години постигнут је рекордан број 
регистрованих правних лица која 
су поднијела завршни рачун АПИФ-
у, укупно 485. Број предузетника 
који су кренули овим корацима 
је  81, док је укупан број преду-
зетника на територији Приједо-
ра  1.556.  Укупан број запослених 
лица је 14.887. Радује и чињеница 
да одређен број предузећа која 
послују у нашем граду планира 
или су већ покренули  проширење 
производње, што значи обезбјеђи-
вање нових радних мјеста. Када 
су у питању нове инвестиције, у 
посљедњих пар година ради се 
углавном о фирмама из дрвопре-
раде, металопрераде, индустрије 
пластике и пластичних маса и пре-
рађивачке индустрије. Оно што ће 
Приједору донијети и привредне 
бенефите, приближити нас додат-
но региону и ЕУ, отворити нова и 
бржа „врата“ инвеститорима, је 
градња ауто-пута према Бањалуци, 
Новом Граду и брзе цесте према 
Козарској Дубици. Дионица ауто-
пута према Бањалуци кренула је 
са градњом из правца Приједора 
и ту је урађено око шест километа-
ра, док су преостала два пројекта у 
фази завршеног идејног рјешења. 
Град Приједор кроз различите ви-
дове подршке подстиче привредну 
производњу и стварање повољног 
пословног амбијента. Управо је по-
чела исплата у области привреде 
и предузетништва и по основу пет 
правилника, укупно су планирана 
буџетска средства од 569.000 КМ, 
а укупно реализована средства из-
носе 537.069 КМ. Из области пољо-
привреде, током ове године, по 
различитим основама, исплаћено 
је више од 980.000 КМ пољопри-
вредним произвођачима.

• Буџет за 2024. годину је усвојен, 
много нових ставки је ту нашло 
своје мјесто. Ваш коментар?
- Оно што је јако битно је да смо 
након спроведених истраживања 
и сагледавања могућности, обез-
биједили средства у износу од 
610.000 КМ за набавку уџбеника за 
ученике од петог до деветог разре-
да основних школа, тако да ће од 
наредне године сви основци у При-
једору имати бесплатне уџбенике. 
Поред тога, увели смо и ставку за 
заједнице етажних власника, а на-
мјеравам да се састанем са пред-
сједницима заједница етажних 
власника и да одредимо кораке 
како и на који начин ће та средст-

ва бити утрошена. Наравно, има 
ту још новина, али година је пред 
нама и имаћемо прилика да разго-
варамо о томе.

• Град има значајна издвајања 
за спорт и културу. За наредну го-
дину најавили сте рекордна ула-
гања. Да ли сте задовољни што се 
може повећати издвајање за ове 
области?
- Приједор је град сликара, мура-
ла, културе, али ја слободно могу 
рећи и град спорта, мјесто гдје ста-
савају прави спортисти. То је и је-
дан од разлога што смо одлучили 
повећати улагања у ове двије обла-
сти. Нашу дјецу и омладину треба 
да учимо правим вриједностима 
живота и радује ме чињеница што 
они то прихватају. Имамо људе 
који воле и најбоље раде свој по-
сао, било да су спортски или рад-
ници у области културе, на нама је 
да им дамо вјетар у леђа. Већ дру-
гу годину стипендирамо младе и 
перспективне спортисте. Не смије-
мо заборавити ни образовање. 
Током 2023. године стипендирали 
смо 255  ученика и 143 студента, 
за шта је било издвојено 467.400 
КМ. Да би ученицима односно њи-
ховим родитељима олакшали шко-
ловање њихове дјеце током 2023. 
године за суфинансирање ђачког 
превоза, издвојили смо 99.684 КМ. 
Уз подршку привредника као парт-
нера, изградили смо бројна дјечија 
игралишта у граду. Онолико коли-
ко нам дозвољава буџетски оквир 
расположивих средстава, улажемо 
у све сфере живота у граду и бори-
мо се да у том послу будемо што 
реалнији и свеобухватнији.

• Идуће године су локални из-
бори, каква су Ваша очекивања? 
Како, као први човјек града, 
оцјењујете сарадњу са парламен-
тарним странкама у Приједору?
- Очекивање је крупна ријеч, ја 
сам човјек који не очекује, већ ра-
дим и радујем се сваком видљи-
вом резултату. СНСД ће имати 
свог кандидата за градоначелника 
Приједора, а грађани ће одлучити 
у којем правцу желе да град иде 
у наредном мандату. Што се тиче 
политичке климе у Приједору, она 
је заиста на високом нивоу, са ве-
ликим међусобним уважавањем, 
ставовима, приједлозима. Мени 
је искрено жао што су одборници 
који опозиционо дјелују у Скупш-
тини града, спремни само за кри-
тику, без адекватног приједлога да 
се нешто уради или побољша, кроз 
амандмане, што сам често и јавно 
истицао. Ја никада нисам гледао 
од кога приједлог долази, ако је 
реалан, конструктиван, идемо у 
реализацију. 

• Шта поручујете грађанима пово-
дом Нове године?
- Прије свега, грађанима Приједо-
ра желим добро здравље, проспе-
ритет, личну и породичну срећу. Да 
и наредне године наставимо тем-
пом градње и развоја Приједора, 
са жељом да наша локална зајед-
ница буде стабилна, јака и пре-
познатљива.
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